RENCANAPELAKSANAANPEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Madrasah : Ml WALI SONGO
MataPelajaran :AkidahAkhlak
Kelas/Semester :3/2
Materi pokok : BERIMAN KEPADA MAHLUK GHAIP SELAIN MALAIKAT
Alokasi Waktu :2x35Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa :

» Siswa dapat menjelaskan tentang makhluk ghaib
» Siswa dapat menjelaskan pengertian tentang Jin dan Syaitan melalui kerja berpasangan
» Siswa dapat menjelaskan tentang penciptaan, sifat-sifat dan kedurhakaan Jin dan
Syaitan
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
e Salam, sapa, persensi dan doa
e Menyampaikan tujuan pembelajaran
e Apersepsi

C.Kegiatan inti
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Siswa membaca literatur tentang makhluk ghaib (fase eksplorasi)

Bertanya jawab tentang makhluk ghaib (fase eksplorasi)

Siswa diminta berdiskusi : menyebutkan makhluk ghaib (fase elaborasi)

Siswa memaparkan hasil diskusinya (faseelaborasi)

Siswa dan guru merefleksikan hasil pembelajaran (fase konfirmasi)

Guru menjelaskan sedikit materi tentang akhlak tercela kepada allah, kepada peserta didiknya

apa bila kurang dimengerti dan siswa bisa bertanya kepada guru

< Guru Memberikan materi ajar dan tugas kepada siswa agar belajar mandiri dirumah selama
masa pandemi COVID 19, dengan tetap mematuhi protocol kesehatan

< Guru mengunjungi rumah siswa serta memberikan arahan kepada orang tua siswa dan peserta

didiknya untuk lebih focus belajar dan mengerjakan tugas yang dibeikan oleh guru secara

mandiri

Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar atau gambar dengan baik.

Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas dengan tepat waktu
Siswa menyelesaikan dan memberikan tugas sesuai waktu yang telah disepakati bersama
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Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi atau gambar,dengan
tetap mematuhi protocol kesehatan.

< Guru memeriksa dan memberikan hasil nilai pekerjaan setiap siswa
3. Penutup

+ Siswa menyimpulkan tentang beriman kepada mahluk ghaip selain malaikat
++» Dan memotivasi siswa agar semangat belajar dari rumah selama covid 19
4. Penilaian
e Memberikan tes tertulis uraian
Mengetahui; sigi, juni 2020
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